Problemas de practica para el primer parcial de Mejoramiento Genético Animal

1. Considere el modelo:

Pij = P‘+Hi+eij
n

- Pi'
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donde P; es el fenotipo en la j-ésima medicion del i-€simo individuo, H es el efecto del individuo
y € la desviacion ambiental. 1.1. Cual es el Valor esperado de H; y P;? 1.2. Obtenga E(P;P;;) 1.3.
Obtenga cov(H,,P,). Muestre todos los pasos.

2.1. Usando el método tabular desarrolle el siguiente pedigree:
Animal Padre Madre: A--, B- - CAB,DAB;ECD;FCD 2.2. Cual es la relacién aditiva
entre B y F? 2.3. Cual es el valor de F.y Fg?

3. Obtenga las siguientes covarianzas entre parientes: 3.1. Modelo de 1 locus aditivo (sin

dominancia) con efectos maternos: 3.1.1. cov(sobrino, tia materna) (X es hermana entera de la madre

de Y). 3.1.2. cov(nieto, abuelo materno)

4. Considere el modelo:

Pi=p+tA +e
P.=p.+ lA. +e.
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A;~(0,0,) eij~(0, o,) cov(Ai,eij) =0
4.1. Cual es el Valor esperado de A; y P;? 4.2. Obtenga cov(P;, P;)) 4.3. Obtenga Var(P; + P;;).

5.1. Usando el método tabular desarrolle el siguiente pedigree:
Animal Padre Madre: A--, B- -, CAB,DC-;EC-;FDES5.2. Cual es larelacion aditiva entre
B y F?5.3. Cual es el valor de F.yF.?



6. Obtenga las siguientes covarianzas entre parientes:
6.1. Modelo de 1 locus aditivo (sin dominancia) con efectos maternos:

6.1.1. cov(sobrino, tia materna) (X es medio hermana materna de la madre de Y).

6.1.2. cov(nieto, abuelo materna)

7. Para el modelo de un locus con 2 alelos se observé que a =5, p = 0.6, p (el valor espeardo del
genotipo codificado) = 2.44 y la cov(Padre, Hijo) = 4.6464. Calcule: a) o, o, y ¢,; b) la variancia de

dominancia (0%,); c) la covarianza entre hermanos enteros; d) la varianza genotipica (0%;).

8. En la evaluacién nacional Hereford aparece el toro Justa Banner como padre de Arlinda Banner,
Hawley Enforcer 107H y Miss Linda Banner. A su vez, Hawley Enforcer 107H es el padre del GK
Reinforcer 8L, cuya madre es Miss Linda Banner; mientras que el 107H con la vaca Arlinda Banner
son los padres de Perfection. Finalmente, Perfection y Miss Linda Banner son los padres de Joe
Inbred. 1) Esquematice el pedigree con un diagrama de flechas indicando las paternidades,
numerando los individuos de 1 a 7; 2) Usando el método tabular obtenga todas las relaciones
aditivas. 3) Obtenga el F del GK Reinforcer 8L y el de Joe Inbred. 4) Cudl es el coeficiente de
Malecot entre Hawley Enforcer 107H y Miss Linda Banner? Como se llama esta relacion de

parentesco en general? 5) Cudl es la covarianza aditiva entre Arlinda Banner y Perfection?

9. En un esquema de ovulacién multiple y transferencia embrionaria (MOET) en ganado lechero de
una poblacion no consanguinea, la produccion de leche Py, de la vaca k con padre i y madre j sigue

un modelo ADITIVO igual a:
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El toro Alfa (o) se aparea con las vacas V1 y V2, teniendo 2 hijas con cada una de ellas. Las vacas
V1y V2 sonhermanas enteras. Sea 6°, = 25000 kg”. Obtenga: a) cov(P,,,, P,,); b) cov[¥2(P,,,+P,,,),
V2(P oo #P)l; ©) cov[Va(Py 1 +P,15), Va(Poa +P3) 1 d) coV[Va(P o3 +P30), V(P oy +Ps)]



